



杭州亚运会将延期举办

汕头亚青会取消

新华社北京5月6日电(记者夏亮、许舜达)亚奥理事会6日宣布,经与中国奥委会和杭州亚组委协商,并经亚奥理事会执委会会议讨论决定,原定于2022年9月10日至25日在中国杭州举行的第19届亚洲运动会延期举办,新的举办日期将由有关各方协商一致后对外公布。本届亚运会的名称和标识保持不变。这一决定是考虑到疫情影响、亚运会参赛规模和技术准备等原因,经过慎重研究作出的。

亚奥理事会在声明中表示,尽管面临诸多全球性挑战,杭州亚组委仍然为如期办赛进行了充分准备。中国奥委会将与有关各方继续共同做好各项筹办工作,确保延期后的杭州亚运会取得圆满成功。

自取得亚运会举办权以来,在亚奥理事会和中国奥委会的指导帮助下,浙江省各方积极克服疫情影响,推

动亚运会各项筹办工作顺利展开。杭州亚组委表示,将在亚奥理事会和中国奥委会的支持指导下,各方共同努力,继续做好各项筹办工作,相信延期后的杭州亚运会终将获得圆满成功。

此外,亚奥理事会执委会还决定取消原定于2022年12月20日至28日在中国汕头举行的第三届亚洲青年运动会,并对汕头方面为筹备本届亚青会所做的卓有成效工作表示感谢。

第31届世界大学生夏季运动会将延期至2023年举办

新华社成都5月6日电(记者陈地、董小红)国际大体联于北京时间5月6日宣布,经与成都大运会组委会、中国大体协共同商议,原定于今

年6月在四川成都举行的第31届世界大学生夏季运动会将延期至2023年举办,具体日期有关方面将另行商定。

国际大体联高度评价过去三年多举办城市为本届大运会筹办工作做出的努力和贡献。

法兰克福 格拉斯哥流浪者 会师欧罗巴决赛

新华社法兰克福5月5日电(记者刘旸)在5日的2021-2022赛季欧罗巴联赛半决赛中,法兰克福主场1:0击败西汉姆联,两回合总比分3:1淘汰对手,首次闯入欧罗巴联赛决赛。格拉斯哥流浪者主场3:1战胜莱比锡,总比分3:2逆转锁定决赛席位。

1980年曾夺得欧洲联盟杯(欧罗巴联赛前身)冠军的法兰克福本赛季欧战赛场表现优于德甲联赛,继四分之一决赛淘汰西甲豪门巴萨后,半决赛又战胜西汉姆联挺进决赛。

比赛第17分钟,西汉姆联的英格兰左边后卫克雷斯威尔在禁区前沿防守犯规,裁判出示黄牌,经查看视频回放后改为红牌,克雷斯威尔离场。西汉姆联不得不早以十人应战,阵型也从433转变为441守势。

第26分钟时,法兰克福德国右边锋克纳夫助攻哥伦比亚前锋博列打入全场唯一一粒进球。第78分钟,西汉姆联再吃红牌,这次被驱离的是苏格兰主帅莫耶斯。第80分钟,双方发生言语和肢体冲突,裁判分别给主队的克纳夫和客队的阿尔及利亚球员本拉哈马一张黄牌。

1:0的比分保持至终场结束,法兰克福两回合全胜

闯入决赛。终场哨声响起时,球迷区“护栏决堤”,大量球迷涌入场庆祝,场面一度非常混乱,直到警察进场维持秩序。

法兰克福主帅格拉斯纳赛后说:“能和球队和球迷一起庆祝胜利感觉太棒了。我一直很紧张,直到终场哨声响起。这场比赛其实我们踢得很艰难。上半场我们打入一个精彩进球,下半时我们的防守很用心,很有激情,但同时在控球方面出现一些非受迫性失误,对手一直对我们保持压力。”

另外一场半决赛中,首回合1:0领先的莱比锡客场挑战流浪者。上半场主队取得两球领先,英格兰中场塔弗尼尔和芬兰中场格伦·卡马拉分别在第19分钟和24分钟破门得分。第71分钟,莱比锡前锋恩昆库扳回一球,同时将双方两回合总比分扳成2:2平。第81分钟,英格兰中场伦德斯特拉姆打入制胜一球,将总比分改写成3:2,流浪者逆转晋级。

欧罗巴联赛决赛将于5月18日在西班牙塞维利亚举行。上一次德甲球队打入欧洲二级联赛(欧洲联盟杯)决赛是在2009年,不来梅不敌顿涅茨克矿工。格拉斯哥流浪者曾在2008年打入欧洲联盟杯决赛,决赛中负于圣彼得堡泽尼特。

三小时大战 挽救四个赛点

纳达尔苦战三盘晋级八强

新华社马德里5月5日电(谢宇智)2022年马德里网球公开赛5日展开男单第三轮的比赛。西班牙“天王”纳达尔苦战三盘,以2:1险胜比利时选手戈芬,闯入八强。

面对世界排名第60位的戈芬,赛会三号种子纳达尔的晋级之路并不如想象中轻松。在顺利拿下首盘后,西班牙人在后两盘遭遇了来自对手的顽强抵抗,四次挽救赛点,最终依靠决胜盘抢七的胜利才艰难拿到一张八强入场券。全场比赛耗时3小时13分钟,三盘比分分别为6:3、5:7、6:6(9)。

第一盘戈芬在第五局率先破发,但纳达尔在第六和第八局回破,轻松拿下。第二盘纳达尔在早早破发后将比分一路领先至5:3,又在对手非保不可的发球局逼

出赛点。但戈芬稳住阵脚,保发成功。随后,在自己的发球胜赛局,纳达尔再次错失赛点,并遭对手破发。第十二局,纳达尔在发球局两次送出盘点,戈芬乘势破发后将总比分扳为1:1。

决胜盘,两人都坚守自己的发球局,将比赛拖入抢七。抢七中纳达尔一度4:1领先,但戈芬连得5分抢先拿到赛点。在全场观众的助威声中,纳达尔顶住压力挽救4个赛点,自己也丢失了一次终结比赛的机会。战至10:9,纳达尔终于兑现其本场拿到的第四个赛点,惊险晋级。

赛后,纳达尔承认自己虽然复出,但身体状况并不理想:“我的脚一直在疼,而这已成为我的日常。这样的慢性伤病没有办法根除。”

巩晓彬之子获篮球奖学金

新华社北京5月6日电(记者王镜宇)2022级蔡崇信篮球奖学金获奖人名单6日正式公布,包括中国男篮名宿巩晓彬的儿子巩俊彤在内的6名入选学生球员将于今年秋天赴美留学。

蔡崇信篮球奖学金是一个公益项目,其前身是在2019年发起的“中国篮球协会菁英计划”。当时,中国篮协选拔出了李信仪、王美蕖、张益民、孙祥翔4名队员赴美留学。因为疫情原因,球员选拔一度中断,2021年恢复运转。此项目面向全社会选拔有志成为优秀篮球运动员的适龄青少年赴美国寄宿高中留学,并提供留学期间包括学费、住校费用等在内的综合奖学金,直至高中毕业。

2021年9月启动报名后,奖学金共收到了来自全国各地的近500份申请材料。通过初筛,选拔出32名学生球员参加2021年12月上旬在北京举行的面试暨训练营。

训练营教练团由中国男篮前主教练王非担任总教练,中国篮协教练委员会副主任匡鲁彬、中国篮球青少年委员会主任

宋晓波、王非等6人担任专家评审,通过体测、训练、比赛、面试等环节对申请人的篮球水平、身体素质、语言能力、综合素质等进行了全方位考核测评。最终,冯傲、巩俊彤、郇斯枫、郇斯楠、宋翊嘉和杨竣熙脱颖而出。

在入选球员中,2008年出生的巩俊彤身高1米97,他的父亲是中国篮球名宿巩晓彬。出生于2007年的郇斯枫、郇斯楠兄弟来自清华附中,两人的身高分别为2米05和2米10,他们的母亲是中国女篮前国手马澄清。杨竣熙来自北大附中,父亲是篮球爱好者。冯傲来自长春市汽车经济技术开发区第四中学,身高1米93,司职后卫。宋翊嘉是入选球员中唯一的女生,来自深圳第二实验学校,父母都没有篮球背景。

据介绍,2019年首批赴美留学的4名球员的篮球水平有显著提升。其中,王美蕖所在的塞拉峡谷高中夺得2021-2022赛季加州校际联盟(CIF)联赛总冠军,她是首位获此殊荣的中国女子学生运动员。